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ZÁLÁMEC
I

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmeutetlen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.

Kéziratokat nem küldünk
vissza.

A „Zalaraegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

MEGHÍVÓ.
A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ f 

evi julius hó 6-án délelőtt 10 órakor Keszthe 
lyen a városház nagytermében

rendes közgyűlést
tart. melyre f. tagtárs ur ezennel meghivatik.

A közgyűlés főbb tárgyai:
1. Miniszteri leiratok.
2. A phylloxera vész ellen alakítandó vidék­

beli szövetkezetek alakulási módozatai és 
alapszabályai megállapítására kiküldött bi­
zottság javaslata.

3. Folyó ügyek és indítványok.
Kelt Zala-Egerszegen, 1890. június 10-én.

Háczky Kálmán sk.,
ügyvezető elnök.

A fürdőzési időszak elején.
A nyári meleg napok beálltával a fürdőzés 

kezdetét vette. Nagy- és kisvárosi hivatalnok 
osztály lerázva a hivatali bureau izzasztó nyű­
gét. fáradalmait, pihenni vágyik, üdülést keres.

Üdülést keres a betegeskedő, kinek egész­
ségét életgondok, avagy könnyelműség, túlfeszí­
tett munka vagy túlhajtott élvezetek, öröklött 
és természeti bajok, kor és kórság meggyöngí­
tették, idegeit kifárasztották s most újabb egy 
évi időhaladékot kér a haláltól az életre, a köte­
lességek teljesíthetésére s ezt az üdüléstől, egy 
már megszokott gyógyforrástól, fürdőhelyiségtől 
reményű.

Üdülést keres a vagyonos osztály, kinek 
évi budgettjébe a fiirdő-saison tételei rendszere­
sen előre vannak jegyezve s kinél pár száz 
forintnyi kiadási többlet kevéssé jön számí­
tásba, ha a megszokott szórakozásról, mulatság­
ról vau szó.

Fürdőzésben keres üdülést, vár biztos gyó­
gyulást sokszor a kisebb bajokkal küzködő, a 
k'-pzelt beteg is. Költségeket tesz — néha ere­
jűi telül, az utólagos takarékosság föltételével

— fáradalmakkal járó utazásba, költséges gyó­
gyításba adja magát ; holott egészségének hely­
reállítását rendszeres élettel, jóakaratéi orvosi ta­
nácscsal, egy kis pihenéssel otthon, falujában, váro­
sában, kevesebb költséggel épen úgy elérhetné.

Fürdőkbe siet sok ember csupán azért, mert 
az a divat ; akár engedi az erszény, akár nem
— több-kevesebb szilárd elhatározással a fürdő­
zés utáni takarékosságra.

Magyarországon nem is jár rendkívüli nehéz­
ségekkel valamely fürdőbe eljuthatni, 1—2 hó­
napot, akár az egész fürdő-saisont kellemesen 
eltölteni, vagy úgy a hogy, kihúzni.

A különböző szervi bajok betege : a vérben 
szegény, a tüdőbeteg, csúz- és idegbajos s a 
kórság ezerféle nemében szenvedő, összetörött 
ember Magyarország fürdőiben kereshet és talál­
hat gyógyulást.

Ásványos vizekben, gyógyforrásokban Ma­
gyarországot gazdagon megáldotta a természet. 
Vas- és szénsavas, kénes és sós források fenyo- 
és tölgyerdőktől környezetten, ezerféle illatos 
vadvirággal, kellemes kirándulási helyekkel a 
Kárpátok különböző részeiben északon, keleten, 
délen — Szliács, Tátra-Füred, Borszék, Mehádia 
stb. — bőven fordulnak elő.

Es ha valaki csupán kedvtelésből, szóra­
kozásból tölti fürdőzésben a nyári időszakot : 
bizony nincs mért Stájerbe, Tirolba, Csehországba 
vágyakozzék ; a természet szépségeit s az egy­
szerűbb élet gyönyöreit Magyarországon a Bala­
ton vidékén — Balaton-Füreden és másutt — 
épen úgy föltalálhatja, mint Radegundban, 
Grleichenbergben.

Csakhogy bennünket külföldre viszen nem 
az ismeret, nem a tudásvágy, sokszor nem is a 
gyógyulás reménye : hanem a nagyzás.

Ha már egyszer idegen föld, annak eo ipso 
különbnek kell lenni, ezt hirdeti a hiúságunk.
— Aztán különböző kifogásokat teszünk a honi 
fürdők berendezése, orvosi kezelése, drágasága 
ellen. S pedig hiányok, kisebb-nagyobb kelle­
metlenségek itt és ott egyaránt fordulnak elő.

S ha a mi fürdőink reputációja a külföldéi­
vel nem állanak egyenlő színvonalon: annak

lease:

„Zalamegye“ tárcája.
„Madár idyl“ (Lövész egyleti juniális)

A „Zalamegye“ eredeti tárcája —
A szép kert lombos fáin a nap első sugarát a füle­

müle üdvözli kedves dalával; kiül az ág szélére, hogy 
a napsugár bearanyozván tollát., annak fénye csábosán 
hasson jövendő párjára, kit most akar meghódítani. A 
gondtalan élet első nyarát éli még csak, már is társat 
keres, hogy együtt élvezzék az élet örömeit ; dala enyel­
gővé válik, lágy, édes dalával tolmácsolja szerelmét.

Amott a másik fán búsan ül egy párját vesztett 
kis madár, keseregve búján, siratva boldogtalanságát, 
tarsaj körül ülik, vig csiesegéssel szórakoztatják. A rö­
vid éltii madár búja is rövid, társainak dala felvidítja.
< sőrével rendbe hozva tollát, egy pillantást vet társaira ; 
ő is uj párt keres.

A bokorba most rakja fészkét egy új család " csak 
pár napja vallottak egymásnak szerelmet; mig az egyik, 
fáradtsággal gyűjt össze tollat, száraz füvet, addig a 
másik vékony gályákból megveti alapját az otthonnak, 
puha fészket rakva élettársának.

Kacéran ül a harmadik fán egy szintén özvegy 
madár; hívogató csattogással adja tudtál, hogy kiűzte 
fészkéből társát; mert rosszul gondozta fiait, étien hagyta 
azokat elveszni, nyilván ajánlva szerelmét a még párat­
lan társainak.

így tartana ez reggeltől estig, hol elröppenve, hol 
vissza szálva, de ma nincs nyugalmuk. Megélénkül a 
kert, a cigány zene első hangja elriasztja a félénk ének­
lőket, félve repültek tova, a tüske kerítés közt meghú­
zódva figyelik a szokatlan zsibajt.

Az éneklő madarak vénei összeülnek s elküldik a 
kiváncsi verebet kémszemlére.

A verébnek tetszik a látvány, gyönyörködik a szép 
számban összegyűlt hölgyekben; először beéri a hango 
san beszélők újságainak megtudásával, majd közelebb 
repül az asztalok felett lévő hársfára. Innen sem tud­
hat meg eleget, cselhez fordul, leszál a földre, kenyér 
morzsát keresve. Éppen annak a kis szőke leánynak 
lábaihoz szált, hogy meghallhassa, mit súgott fülébe 
lovagja, mely mosolyt csalt a szép hölgy kipirult ar 
cár a Majd odább ugrál, meghúzódva egy kis ábrándos 
tekintetű, fekete szemű hölgy mellett. Hiába fülel, itt 
csak a szemek beszélnek, annak értelmét pedig felfogni 
képtelen.

Soká, soká nézi a léckerítés oszlopáról a vígan 
táncoló párokat, figyelmét semmi el nem kerüli, meg 
fordul a díjtekézők körül; nézi, mint viszi el az a 
bajusztalan ifjú felnyalábolva nyereményét, majd hara­
gos pillantást vet a lövők bódéjára, fel tel ijedve egy 
eldördült lövéstől. Haragja nő, midőn meglátja, hogy ne­
mük legnagyobb ellensége: egy erdész nyeri el az első, 
szép és értékes díjat.

Felgyulnak a lámpionok, az elfáradt ifjak a höl­
gyek köré telepednek. Szívesen felajánlaná a kis veréb 
szárnyait a kimerült pincérnek, hogy mielőbb juttasson 
egy egy falatot az elfáradt mulatóknak.

Már későre jár; csillagok pompáznak a felhőtlen 
égen : majd felbujik a hold, bágyadt fényével bevilá­
gítva a lombos sétány útjait, hogy találkozhassék az 
andalgó párokkal, kik csak egyedül ő hozzá őszinték ; 
neki panaszolják el az ábrándos lelkek bajaikat, vele 
osztják meg örömüket és boldogságukat.

A kis veréb mig utolsó körútját teszi, hogy külde­
tésének megfelelhessen, addig aggódnak még mindig 
a kerítés tüskei közt az éneklők ; remegnek elhagyott

nem a természet mostohasága, hanem mi magunk 
vagyunk az okai.

Volna csak angol- vagy német-földön a 
Balaton : milliókat érne s óraszámra eldicseked­
nénk, hogy egyszer megfürdettünk benne. De 
mert a mienk, mert a közelben van : nem be­
csüljük. Ügy legalább nem, a mint érdemelné.

Kétségtelenül igaz, hogy a külföld egyes 
világhírű fürdői berendezés, kényelem dolgában 
a mieink közül a legelsőt is jóval felül múlják ; 
az is tagadhatatlan, hogy pl. téli időszakban 
mell betegek számára nincs klimatikus helyünk ; 
meg ezenkívül egyes speciális orvosi esetekre 
gyógyforrásunk sincs — tudtunkkal jódtartalmú 
fürdő nálunk nem található. — Hát ilyen eset­
ben — mi természetesebb — minthogy az, a 
kinek élete veszélyeztetve van, erőfeszítéssel és 
áldozatokkal is ott keres gyógyulást, a hol 
találni reményi. Dehogy üdülésért, szórakozás­
ért, kisebb bajokért a külföld helyeit, fürdőit 
látogassuk s a miéinket elhanyagoljuk : a hiú­
ságnak olyan foka s a hazafiatlanságnak oly 
erős jele, melyet bizony nem elismerés, de meg­
bélyegzés illet.

Nemzetünk kiváló férfiai közművelődési 
egyesületekkel, szakmunkássággal arra törekesz- 
nek, hogy nemzeti életereinket fejleszszék, össz- 
hangzatba hozzák s a külfölddel versenyképessé 
tegyék. Az egyes egyénnek — bármily kis kör­
ben működjék — tere nyílik e nagy célok meg­
valósításához.

Csakhogy sok embernél a gondolatnak még 
az árnyéka is hiányzik a felől, hogy egyéni 
önző céljain magasabb elvi szempontból is lehetne 
tenni valamit.

Az orvosi kar városon és vidéken — ezen 
a téren sokat tehet — ha bizalmasait, pacien­
seit fölvilágosítja, utasítja, hogy a betegségnek 
megfelelően fürdőt itthon is lehet találni, ép 
olyat, sőt talán gyógyhatásúra eredményesebbet, 
mintha külföldre zarándokol.

Mert az valósággal nevetségesen szomorú 
állapot, hogy bizonyos gyógyítási módokért, a 
milyen pl. — egyebek között — a hidegvíz- 
gyógykura, melyet saját helyiségében józan uta-
fészk ükért, melyben most hiába sírnak kicsinyeik ételért. 
Anyjuk szárnya alá húzódik a kirüptetett kis madár, 
remegése elárulja, hogy osztozik anyja félelmében.

De ime megjön a kiküldött, egy hársfa virágot 
hozva szájában, bizonyítékául, hogy hol töltötte az egész 
estét. Csevegés tölti el a léget. Mindegyik üdvözli a 
hírnököt, ki jó hírrel jár; mindeniknek vau egy kérdése 
hozzá, de ez most kitérően felel. Eltelt az áléit látvá­
nyossággal. Elmondja, hogy othouukat veszély nem fenye­
geti, a kert lakói, a föld legszebb teremtményei. Sokat 
mesél arról a barna szemű szőke hölgyről, kit mindenki 
ünnepelt, kinek mindig volt állandó lovagja. Majd el­
mondja a táncosok aggodalmát, hogy hölgyeiket nem 
lesznek képesek szórakoztatni, táncoltatni, mert kisebb 
ségben vannak; ismét csicseregve beszél hogy azért 
minden hölgy jól mulatott. A jókedvű csárdás után ki 
ki karjára fűzte hölgyét, úgy sétált vele a hold tényé­
től be világított sétányon. Boszankodva mondta, hogy 
nem bírta fejébe tartani, a sok édes, enyelgő szavakat, 
melyeket ellesett az udvarlók szájából, kik azokat 
imádottjuknak egy sokat jelentő pillantás kíséretében 
mondták. A pénztáros asztala körül ült a mulató társa­
ság ; vígan ürült ott a pohár, pattogott az éle , éltették 
a kedves pénztárost, ki maga köre tudta gyűjteni a 
mulatókat.

Kérdik a kis verébtől, ki volt a legszebb a sok 
szép közül. A legszebb — felel csiripelve-, de jaj e pilla­
natba egy ugrással elkapja az éjben egy reájuk leske- 
lődő macska s kioltá életét, mielőtt a legszebbet meg­
nevezhette volna.

Ugye kis Ella, nem neheztel reám, azért magácska 
volt ám a legszebb. Hogy ki nem nyomtatták nevét 
okozza a gonosz macskát, ne e sorok íróját a

Hiksost.

Mai számunkhoz negyed iv melléklet van csatolva.
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sítás mellett a patak tiszta vizével bárki is 
elvégezhet — úti fáradalmakkal, veszddséggel, 
költséggel külföldre menjen valaki.

Az üdülési helyekre vonatkozólag — niint 
a napi lapokban olvasható — Bethlen András 
gróf, földmivelésügyi miniszter az országos köz­
egészségügyi tanács véleményét kérte ki — meg­
nevezvén a diósgyőri, lubociméi, hidegszamosi 
völgyeket — a hol alkalmat kíván nyújtani az 
üdülési helyül szolgáló olcsó építkezésekre, hogy 
megakadályozza a stájer!. tiroli stb. ezerekre 
menő nyári kirándulásokat s ez által a pénz 
külföldre való vándorlását.

Nekünk a kis Zala völgyében ha csak 
életerőink nincsenek megtámadva vagy pénzünk 
nem áll garmadában — nincs mért más nya­
ralót keressünk ; jó levegő, kellemes fürdőzés, 
erdőkkel koszoruzott hegyek elég üdülést nyújt­
hatnak. H.

Megyei élet.
A megyei közigazgatási bizottság június havi ülését 

Srasfits Benő főispán Óméit óságának elnöklete alatt f. hó 
10-én tartotta.

Elnöklő főispán üdvözölvén a megjelent bizottsági 
tagokat, az ülést megnyitottunk nyiivánítá s folytatólag 
meleg hangon emlékezett meg a közigazgatási bizottság 
egyik kiváló, munkás tagjának. Szabó Samu nyugal­
mazott kúriai tanácselnöknek gyászos elhunytáról. ín 
állványára a közigazgatási bizottság jegyzőkönyvileg 
fejezte ki mély fájdalmát a veszteség felett s az elhunyt 
özvegyéhez részvétirat küldését határozta el.

Az alispáni havi jelentés felolvastatván, heiycslő- 
leg tudomásul vétetett.

Előterjesztetett a kereskedelmi miniszter leirata, 
melyben tudatja, hogy a Boba-János háza—sümegi helyi 
érdekű vasút vonalon a 4-ik számú őrház mellett Ri- 
gács elnevezéssel feltételes megállóhely létesítését enge­
délyezte.

Dervarics János kozmadombjai földbirtokosnak 
a Csáktornya—ukki helyi érdekű vasútvonal 345—6 
szelvényénél marhaesapásúl használandó 6 meter széles 
útátjáró létesítése iránt benyújtott kérvénye, továbbá 
Bodies Imre mihovláni küzségbiró és társainak kérvé­
nye a mihovláni úrbéri legelő azon részének kisajátítása 
iránt, mely a Csáktornya—ukki vasút által a főbirtok 
testtől elszakíttatván, célszerűen uem használható — 
illetékes intézkedés végett a kereskedelemügyi minisz 
toriamhoz felterjesztetik.

Tudomásul vétetett a kereskedelemügyi miniszter 
leirata, melyben tudatja, hogy Szépeik község abbeli 
kérelmét, mely szerint a Csáktornya—ukki helyi érdekű 
vasút vonalon a 99 - 100 szelvények között egy áte­
resztő létesítése elrendeltessék, nem teljesítheti ; mivel 
a bejárás alkalmával a 191 — 24 és 105 + 93 szel­
vénynél létesített átereszek a vizlevezetést kellőkép biz­
tosítják.

A kir. tanfelügyelő jelentése szerint a vallás és 
közoktatásügyi miniszter a perlaki „Filanda;: épületnek 
az ottani állami iskola céljaira való átalakítási munkák 
utáni végjárandóság lejében 9162 írt 31 krt utalványo­
zott s egyidejűleg a pótmunkálatok felvételét elrendelte. 
A vallás- és közoktatásügyi miniszter rendeletéhez ké­
pest a Csáktornyái állami tanitóképezde tornacsarnoká­
nak helyét az igazgatótanács s a megyei kir. építészeti 
hivatal főnökének közbenjöttével kijelelte, elhelyezésé­
nek a főépülethez való viszonyát megállapította úgy, 
hogy a munkálatot még ugyanazon napon (május 12-én) 
megkezdették. — A vallás- és közoktatásügyi miniszter 
a szent-adorjáni állami iskola épületén mutatkozó bajok­
nak a kir. építészeti hivatal által való felvételét elren­
delte. — A balaton-fürcdi szeretetház javítási munká­
lataira nézve elrendelt árlejtés ezen időszakban megtar 
látván, a legelőnyösebb ajánlatot tevő vállalkozóval 
megkötött szerződés jóváhagyás céljából telterjesztetett. 
— A Csáktornyái képezde több lói tosabb ügyét az 
igazgatótanács május havi rendkívüli ülésében Csáktor­
nyán megtárgyalta, a járási főszolgabíróval pedig az 
esetleg Nagyfalun felállítandó állaim iskola helyisége 
ügyében a helyszínén részletes tájékozást szerzett. — 
Ugyancsak a járási főszolgabíróval volt Vizi-Szent-Györ­
gyön az ottani rk. iskola személyi viszonyainak rende­
zése céljából. — Meglátogatta ezen időszakban a német- 
szent-miklósi községi iskolát; volt Fiizvölgyön, hol a 
községi iskola tantermének szűk voltáról meggyőződvén, 
a járási szolgabiróság utján az elöljáróságot a tanterem 
kibővítésére és a szükséges melléképület felállítására 
felhívta. Meglátogatta Halász Imre miniszteri iskolaláto­
gatóval a nagy - bak óna k i községi iskolát, a csapii köz­
ségi iskolát. Megtekintette a galamboki és karos! r. k. 
iskolák és tanítói lakások új helyiségeit. — Megtekin­
tette a koraárvárosi r. k. iskolát, melynek bejárata, 
padlózata s melléképületei ügyében a kerületi esperes- 
séget megkereste. — Cseh Sándor miniszteri iskolaláto­
gató jelentést tett a gondjaira bízott iskolák ál la patáról ; 
beavatkozás a lovasi rét. iskolánál vált szükségessé. — 
A stridói állami iskolánál engedélyezett javítási munká­
latokra az árlejtés június 11 - éré kitíizetett.

Stádel János tárnoki lakos és birtokos kérvénye 
a Tárnok községre iskolai célokra nyert államsegély 
után kirótt 3% os járulék reá kivetett részének ügyé 
ben javaslattétel végett a tiszti ügy esznek kiadatik.

Turza János dobrónaki tanító fizetősének hátraléka 
ügyében benyújtott kérvénye illetékes intézkedés cél­
jából a járási főszolgabirónak kiadatik.

A rédicsi r. kath. iskola helyiségének ügyében a 
1 árási főszolgabíró felhivatik, hogy a tankötelesek rend­
kívül felszaporodott száma folytán a törvény követelmé­
nyéhez képest egy második tanterem leállítása és a má­
sik tanítói állomás rendszeresítési ügyét az érdekelt hit­

községgel haladéktalanul megtárgyalja és eljárásának 
eredményéről jelentést tegyen.

Danit/, Sándor stridói áll. iskolai tanítónak ötöd­
éves korpótlék ügyében beterjesztett kérvényét a köz- 
igazgatási bizottság pártolólag terjeszti tel a minisz­
terhez.

A csányi községi iskolai tanítótól megvont segély 
kárpótlása ügyében, továbbá az udvar no ki iskolai föl 
dek ügyében felvett jegyzőkönyveket a bizottság jóvá­
hagyólag tudomásul vette.

A bak-tiittősi r. k. iskola ügyében a járási fő­
szolgabíró felhivatik, hogy az oktatás és egészség köve­
telményeinek megfelelő iskola és tanítói lakás feláilítá- 

! ' sának ügyét az érdekelt hitközséggel mielőbb megtár­
gyalván, eljárásáról tegyen jelentést.

Az árvaszéki elnök jelentése szerint a fogalmazói 
karnál április végén hátralék volt 2171, május hóban 
beérkezett 2643 s így elintézés alá került 4814 ügyda­
ra! I: ebből május hóban elintéztek 2649 darabot s igy 
május végén a hátralék 2165 ügy darab. Az irodánál 
április végén hátralék volt 2541, május hóban leírás 
végett kiadatott 2658 s így elintézés alá került 5199 
ügy darab, melyből május hóban leírtak és expediái tak 
3648 ügy darabot s így május végén az irodánál maradt 
háfrálék 1551 ügydarab.

Vincellériskola Tapolczán.
A „Zalamegyei gazdasági egyesálét“ még 1887-ik 

évben felterjesztést tett a földmivelésügyi minisztériumhoz 
egy Tapolczán létesítendő vinczellériskola tárgyában.

Ezen, vármegyénkre nezve oly fontos iskola ügyéhen 
a földmivelésügyi ?/?. kir. miniszter f. évi 18250 1IL 9. 
sz. a. a. következő rendeletét intézte Zalavdnnegye közön­
ségéhez :

„A vármegyei gazdasági egyesületnek 1887. évi 
augusztus hó 14-én tartott rendkívüli közgyűléséből 
90 208. szám a. kelt félterjesztése folytán hivatalbeli 
elődeim a vallás és közoktatásügyi miniszter úrral egyet­
értőkig tárgyalásokat indítottak meg egy vincellérisko­
lának Zala vármegye területén leendő felállítása tárgyá­
ban. A tárgyalások folyamán e vincellériskolának Ta­
polczán leendő felállítása határoztatok el — oly módon, 
hogy e célra az ott levő felső népiskola alakíttassák át, 
s az e tárgyban az országos borászati kormánybiztos 
jelenlétében az 1888. évi november hó 16-án tartott 
értekezleten Tapolcza község elöljárósága hozzá járult 
ahhoz a tervhez, hogy a mostani felsőbb népiskolai 
épület s az ezzel kapcsolatos 7 hold 440 öl kitér 
j ed esti kert és szőlő a tervezett vincellériskola céljaira 
for littassék. — Ezen felül az amerikai szőlőfajok szapo 
rítusa és a filloxcra ellen való védekezés gyakorlati be­
mutatásához szükséges szőlő telep létesítésére még 23 
hold földet jelelt ki ingyen, azon esetre, hogy ha az 
érdekeltség a tanulók számára 10 ingyenes hely létcsí 
lését biztosítani fogja.

A felsőbb népiskola helyiségeinek átvétele és az 
átalakítási intézkedések megtételére gátoló Ing hatott 
Tapolcza város képviselőtestületének a tárgyalások alkui 
mával tett Ígéretét megváltoztam azon határozata, me 
lyet 1889-ik év március hó 25 én érvényre emelt, és 
melynek alapján a vallás- és közoktatásügyi miniszter 
úrhoz folyamodott, felkérvén a miniszter urat, hogy mi­
után meggyőződött arról, hogy a tapolcza! felső népis 
kólának „mint a város és vidékének, az elemi iskolát ! 
meghaladó culturmissiót teljesítő iskolájának megszünte­
tésével, a legközelebbi időben hason minőségű iskola 
felállítására a fennálló törvény értelmében kötelezhető“ — 
a f. népiskola beszüntetéséhez va< ’eegyezését ta­
gadja meg. Későbben azonban az érdekeltségnek 
sikerült a képviselő testületet arra bind, bogy azon 
esetre, h >gv ha a felsőbb népiskola meghagyásával 
vincellériskola felállítása is foganatosítható lesz, hozza 
meg a tőle lelhető áldozatokat. Ezen tárgyalásuk foly­
tán Tapolcza város képviselőtestülete abban állapodott 
meg, hogy a vincellériskola céljaira az említett 23 hold 
földterületen felül a község északi részén fék vő s 12000 
forint értéket képviselő telket épületeivel átengedi.

A beállott fordulat folytán újabb helyszíni tárgya­
lás válván szükségessé, <» célból Zalavármegye gazda­
sági egyesületének sürgős kérelmére !iivalalb'di elődöm 
az országos borászati kormány biztost újból kiküldötte.

Ezen újabb helyszíni tárgyalás a múlt év novem­
ber hó 23-án tartatott, mely alkalommal Tapolcza 
község képviselőtestülete az előző napon vagyis novem­
ber hó 22-én hozott s másolatban ide mellékelt liatá- i 
rozaiával a fennebb említett 23 hold földterületen leiül 
az ii. n. magazin épület ingyen átengedését és annak a 
kívánalomhoz képest saját költségén leendő átalakítását 
ajánlotta fel.

A helyszíni szemle megtartásával megbízott bizott­
ság úgy a magazin épületet és ennek mellékhelyiségeit, 
valamint a 23. kát. hold földterületet is acélnak megfele­
lőknek találta.

Az épület átalakítása az országos borászati kormány­
biztos javaslata folytán a következőleg lenne foganato­
sítandó :

1. A jelenlegi főszolgabírói lakosztályba vezető 
előcsarnoktól balra a két udvari szobába nyíló ajtó be­
falazásával, a jelenleg 5 szoba, konyha és kamarából 
álló lakás két felé lenne választandó.

A csarnokból jobb felé nyíló udvari szoba képezné 
az igazgató irodáját, egyszersmind a gyűjtemény tárt, a 
csarnokból nyitó konyhától balra eső két szoba pedig 
az iskola igazgatójának lakásául szolgálna.

2. Az épület délnyugati oldalán levő nagy sziliből 
közvetlen az udvarból való bejárás egy újból falazandó 
előcsarnok által tétetnék lehetővé.

Ezen csarnokból jobbra egy ajtó beállításával az 
ottani két udvari szoba egyike konyhává átalakítva 
elegendő lenne a fennebb! lakószobákat összekötő ajtó 
elzárásával a munkavezető lakásának.

3. Az előcsarnok kert felőli oldalán építendő ka­
mara s innen a padlásra vezető feljáró elkészítése folytán

az előbbi a munkavezető öles kamrájául, az utóbbi 
kétfelé rekeszt ve pedig egyrészről az igazgató, másrész­
ről a munkavezető padlás helyiségéül szolgálna.

4. Ugyancsak ezen előcsarnokból egy balra nyila 
ajtó felállításával a nagy szín emeletre leend átalakít 
ható, melynek alsó része szolgálna a tan one ok tan-és 
étkező, valamint mosdó helyiségéül — tűig ezen terein 
bői egy alkalmas feljáró készítésével a felső helyiségben 
a háló terem lenne berendezendő. Az alsó teremben 
felállítandó kályha a felső terem fűtését is eszközölheti.

5. A magazin épület udvarán levő istállóból az 
élelmező és családja részére egy nagyobb szoba-, konyha 
és élés kamarából álló lakás a célnak megfelelő áfái a 
ki tások kai biztosítható.

6. A város délnyugati részén kijelölt 23 kát. hol 
dat kitevő rétterület, a mely a magazin épülettől körül - 
beiői négy kilometer távolságra fekszik, az amerikai 
anya telep és gyökereztető iskola céljainak megfelelő­
nek találtatott.

Részemről tekintettel Tapolcza község és a vidék 
érdekeltségének áldozatkészségére, melylyel az utóbbi a 
vincellériskolába felveendő tanulók részére a tárgyalások 
folyama alatt 10 ösztöndíjas helyet létesített, — a tervbe 
vett vincellériskola felállítását — a fenti ajánlatok foly­
tán — nem ellenzem, s hajlandó vagyok a felállítandó 
vincellériskolát évi 2400 forinttal segélyezni, oly módon, 
hogy ebből az iskola vezető fizetésére szabad lakás
mellett........................................... ... 800 irt.
a munka vezetőnek szabad lakás és . . . 600 trt.
iroda költségre................................ . 60 trt.
taneszközök stb re............................................150 frt.
kádármesternek jutalmazására......................60 frt.
amerikai telep vincellérjének fizetésére . . 280 trt.
fűtés-, világítás-, orvos és orvosi szerek, vala­
mint előre nem látott költségekre .... 450 frt
fordittassék.

Hajlandó vagyok továbbá az amerikai szőlőtelep 
berendezéséhez igényelt szőlővesszőket- a rendelkezésre 
álló készlet mérvéhez képest — díjtalanul adományozni, 
s amennyiben azt az e célból rendelkezésemre álló hitel 
megengedi — esetleg pénzbeli segély Ivei is támogatni.

Minthogy pedig az iskola felállítása esetén az a 
folyó évi október hó 1 -je előtt megnyitható alig lenne, 
az országos borászati kormánybiztos javaslatához képest 
teljesítem az érdekeltség abbeli kérelmét is, hogy a 
vezetésem alatt álló minisztérium folyó évi költség adó 
mányába a tapolezai iskola céljaira már is felvett 2400 
forintból ennek !l v2-ed része, tehát 1800 forint az ameri 
kai szőlőtelepre szánt területen építendő vincellér lakás 
és szin költségeire, valamint egy kútnak készítésére, végre 
az iskola épület háló és étkező termének berendezéséhez 
igényelt tárgyak, u. in. vaságyak, asztalok, ruha székre 
nyék és mosdók, valamint a kézi eszközök beszerzésére 
fal használ tassék.

Azon reményben, hogy a vármegye közönsége la 
poleza község határozatát — tekintetűéi a közhasznú 
érdekekre, melyeket a feállítan ló vincellériskola szol 
gát in hivatott leend — helyben hagyandja, felhívom a 
vármegye közönségét, hogy fenti elhatározásomat Ta 
poleza község képviselőtestületével oly felhívással kő 
zötje, — hogy a vincellériskola céljaira szánt épület át­
alakítására és berendezésére, valamint az amerikai szőlő 
telep céljaira kijelölt területen felépítendő vincellér la 
kás és szin tervét és költs égelőirányzatát az általain 
kinevezendő felügyelő bizottsággal egyetértőle
szitve — azt jóváhagyás végett 
terjeszsze lel.11

el ke
annak idején hozzám

Közegészségügy.
!)r. Manyin Károly megyei főorvos a megye terüle­

tén májas hóban észlelt közegészségt állapotról és etpp'b, a 
közegészséget érdeklőkről a következő jelentést terjesztette 
be a közigazgatási bizottság június havi üléséhez :

„Az egész hónapban kellemes, meglehetősen egyen 
letes melegségű időjárás uralkodott gyakori — városim 
kon azonban csak kétszer átvonuló —- zivatarral.

A feljegyzett meteorológiai észleletek szerint a hő 
mérsék maximuma volt ‘ 27-8" 0, minimuma f 6-5" (\
eozep 17-5° 0. A nedvesség kózénértéke százalékok
ban 77'' „ ; csapadék havi összege 49 4 m m. A szelek 
irányára nézve leggyakrabban észleltetett I)Ny., azután
1)., DK. és E.

vl felnőttek közegészség! állapota teljesen kielégítő, 
sőt legtöbb helyen igen kedvező volt. A megbetegedések 
száma nagyon leapadt. A felmerült kórnemek nagyobb 
részben enyhe lefolyást vettek s ezek közt legnagyobb 
százalékot képeztek a légző és emésztő szervek hurutjai, 
melyeken kívül gyógykezelés tárgyát képezték még itt 
ott váltóláznak és egy helyen hasi hagy máznak szórvá­
nyos esetei. Gyermekek közt Nagy-Kanizsa városban és 
a novai járásban már kevésbbé volt kedvező a közegész­
ségi állapot. E fentebb említett helyeken ugyanis nem­
csak a különféle szórványos kórnemek észlelteitek na 
gyobb számban, hanem a vürheny is járványos jelleget 
öltött és pedig a novai járásban 5 községben (Kozma­
dombján, Tárnokban, Zebeczkén, Kis Szigeten és 1 bor 
fián) 72 kóresettel, melyek közül gyógyulással végződött 
13, halállal 30, a hónap végén további ápolás alatt ma­
radt 29; Nagy Kanizsán a vörhenynek 8 esete, melyhez 
dypbteritis, torok lob szegődött, szintén halállal végződött. 
Az alsó-lendvai járásban is merültek fel roncsoló torok 
lobnak szórványos esetei, de a legnagyobb részben sze­
rencsés lefolyással; gyógykezelés tárgyát képezte még 
több helyen a hökhurut is. Csabrendeken a kanyaró- 
járványosán lépett fel ; megbetegiilt 52 gyermek, ezek 
közül meghalt 2, a többi gyógykezelés alatt van. A 
beterjesztett jelentések szerint a fentebb említett fertőző 
kórok tovaterjedésének megakadályozása céljából a szük­
séges óvó intézkedések mindenütt megtétettek.

A himlőoltás, valamint az ujraoltás is az egész 
megyében folyamatban van.

Bozcvizsgálat telj es illetett összesen 12 esetben ; 
nyolcszor törvényszéki megbízatás folytán, négy szer pe-
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,H„ romlón tekintetből. A hala! logk^eiel,!,, oka, vo - 
lak a törvénys'/.óki honoolatokna : 2 >*» clverr.™ ,1
aovrázódás és vérömleny, I agyhm'tyaloo, I „enne,let, 
I esetben a halál legkösclobb, oka a Imlla nagyfokú 
enyészete miatt nem volt megállapítható. A rom,lenek­
nél I szivszélhiUlés, I fi.llai 6. es 2 mérgezés, gyomorlob. 

/vVísé huU^zemle rendőr, tekintetből történt U;
sfih/os sértő.s bejelenteteG <•,

■ ;\ ,innt 5 egyen követett el, knc kozni
kettő (Sé Get^elyné Kbergényben és Varga Dániel 
,,.. ,,r.\t telakaszta, három pedig (Ambrus
kovago .l'-ofson '.“e ^ líozi Fölső kaikon és llo. 
Imnasite U«; } pl,„s|1l,o,-oldatott ivott.
Vl ' \v/étién szerencsétlenség általi halálnak 6 egyén

,. , pedig : vizbefull 4 (Horváth Ferencesett áldozatává es Ptu n, . .' y A n z
renkóezi. Zimmermann Jozset kamzsm, SzalavJózsef 
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mkenvui és Salamon Ferenc vindornya-szőllősi,
b'.|t„i elgázol,atott 2 (Takács Karoly zalahériKOCSI allrtl

Siksa Andrásáé pulaij.
FIi»rkómak egv esete lett hivatalos beavatkozás

„ niptn mint közveszélyes, tébolvdába szállít tárgy i; :l/ - ' " v
látott.“ --------- -----

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Felügyelő bizottság. A Tapoiczán létesítendő 

vincellériskola felügyelő bizottsága elnökévé a földmi- 
, lésimvi ni. kir. minister tikublies Gyula puszta-dörögdi 
mhibii-tokost nevezte ki. Kinevezte továbbá alel nők ül 

Mojzer Ferencet, Tapolca biráját. Bizottsági tagokul: 
ilmtelendv Ferenc lesenee-tomaji, Bogyay István halápi,
. -sj,ró Pál gulácsi földbirtokosokat, llertelendv István 

I ad a hm intézőt Dövgiesén, Virius Vince uradalmi tiszt- 
ai'tót Lesencze-Tomajon, Handler Gusztáv, Fodor La­
os Czmder Józ et földbirtokosokat és Árvay Lajos 

oleza község jegyzőjét, Tapoiczán.
Aranymise Hévizén. Szép és lélekemelő ünnep 

:o|vt le múlt kedden, t. hó 9-én Hévízen. Ekkor mu­
latta be ott vépi Vogronies Antal veszprémi kanonok, 
a jóságáról és bőkezűségéről „patron us dioecesis" név­
vel megtisztelt áldozat’ arany miséjét a Mindenhatónak.
S miért Hévízen?! Mert az Isten ott adta vissza jó 
egészségét! Délelőtt messze vidékről: Veszprémből, 
ábirczabból, 'lábról, Csőköívből, Kaposvárról, Z.-Eger- 
-/,egről, K. Komáromból, Enyingről, stb. helyekről gyü- 
ekeztek az aranymisés tisztelői és rokonai. ' 21 1 óra­
kor megszólalt a hévízi kis kápolna harangja — s 
kezdődött az isteni szolgálat. Megható volt látni, a mint 
a 73 éves jubiláns Menyhárt István vörsi pléb. és 
,.zjniz. kanonok 82 éves manuduktora kíséretében az 
Lr oltárához ment. Az evangélium után Perényi Antal 
veszprémi davidikumi prefektus hosszú, szép, szónok­
latban méltatta az ünnep hősének érdemeit, aztán fel­
olvasta br. Hornig püspök üdvözlő levelét. Majd a mise 
tovább tolytattatott. Mise alatt Fekete B. enyingi tanító 
énekelt harmonium kiséret mellett szivreható alkalmi 
énekeket. 2 órakor volt a diszebéd, melynek fényes ki­
állítása a fürdő bérlőjének — Govorcsin Gy.-nek dicsé­
retére válik. Az asztalok hévízi rózsákkal voltak díszítve, 
s mindegyik teríték mellett díszesen nyomtatott menne 
is volt. A loasztok sorját Vogronies maga nyitá meg, 
éltette a megyés püspököt, majd vendégeire, azután 
marczalii volt híveire mondott felköszöntőt. A jubilánst 
Papp Károly, Kránitz K., Perényi, Her bay, Mácz, 
Krisztinkovics Aladár, Izsó Alajos stb. mások köszön­
tötték tel. Táviratban küldöttek üdvözletüket a püspök,
\ urglieh telső-Őrsi prépost, a kegyesrendi tanárok és 
k.irkáplánok Veszprémből. Ebéd után a vendégek szét­
oszlottak, magukkal vivőn a kedves nap emlékét. \ . A. 
aranvmisés kanonok jubileuma alkalmából számos jóté­
konyságot gyakorolt. A többek közt a hévízi kápolná­
nak miseruhákra 142 irtot, a hévízi kórháznak ■><) irtot 
adományozott. Nyerjen jutalmat az igaz bírótól!

Gyaszhir. Vettük a következő gyászjelentést : 
Özvegy Szűcs Istvánná szül Nagy szigeti tizily Vilma j 
saját, úgy gyermekei: Béla és neje velikei s besenyői I 
tikublics Mariann, ezek gyermekei Mariann, Hona, Lo '

besenyői tikublics líaíaram
ela, ezek Paula;

ő és neje velikei s 
gyermekei Antal, Rafaela, Andor, 

v ia, és neje szentmártoni Radó Mariska, ezek leánya j 
\ inna; Vilma és férje Kemény egerszegi Kemény :
Andor; Xsigmond és neje Maillé Irén . . . . - nevében fáj- j

d i ómtól megtörtén jelenti forrón szeretett férjének, I 
líyjuknak, ipjuknak illetőleg nagy atyjuknak tizentjá- j 

nősi tiziies István urnák hosszas betegség után 63 ik | 
évében t. hó 10-én reggel .‘1 órakor történt gyászos el- j 
hm ív tát. A boldogult Inilt tetetne í. hó 3 1-én ií. u. 4 1 

órakor fog Nagy-Faludon beszenteltetni, s f. lei 12-én ; 
lO órakor a tiümeg-mihályfai sirkertben örök nvuga- I 
lomra tétetni. Az engesztelő szent-mise áldozat Sümeg- ; 
Mihály fán t. hó 12-én reggel í) órakoi fog a Mindenha

A Indiái csendesen. Junius 12 éntónak bemutat tat ni.
hdyt le a megyeszerte ismert és közszeretetben állott 
leifiu temetése. Nagy-Faludon beszenteltetvén, 12 én 
virradóra érkezett meg a holttest Nagy Faludról az 

• dh 11 ny t idősb fiatol az ugorszegi Gseplies-fele femet ke- 
zesi vállalat kisérése mellett Mihályiéra, ti órakor állít 
látott tel ravatala a templomban a koszorúk arjától el­
bontva. 9 órakor tartatott a boldogult lelki üdvéért a 
gyász isteni tisztelet, melyet az elhunyt rokona, Her 
telendy István, leseneze-toniaji plébános végzett. 10 
órakor vette kezdetét a temetés Pály János esperes­
plébános által több pap segédletével végezve. A gyász 
szertartáson a nagyszámú rokonságon kivit! reszt vett 
a yidék összes mtelligentiája; ezenkívül a nagyszámú 
nép részéről is osztatlan tisztelet és részvét kísérte a 
derék emberbarátot sírjába. Koszorút tettek ravatalára 
gyászba borult özvegye, gyermekei, unokái, tizily Kál­
mán, tizily Dezső, tikublics Zsiga, tikublics Imre, Forintos 
Kálmán és családja, Paar Istvánná, Bogyay Antal né, 
Farkas Istvánná, özv. Maillené és sokan mások. Ki itt 
cinberszeretétből sokak nyomorán nemes szívvel enyhí­
tett, legyen neki könnyű a hant, s boldog a föltámadas!

Zalamegye monográfiájának megírásával, mint a 
„Budapesti Hirlap“ írja— Aáo/y Imre foglalkozik. Az

ó kori részhez Römer Flórt* gyűjtögette az adatokat, a j 
melyeknek feldolgozásával, kiegészitévével és sajtó alá ; 
rendelkezésével most Iiécsci Viktor tanár és archeológia j 
iró bízatott meg, a ki jelenleg a tihanyi apátságban | 
időzik., j

Érettségi vizsgálat. A zala-egerszegi közép ke res­
it ed-dmi iskolánál az érettségi vizsgálat t. hó 14-én tar­
tatott dr. Muzsicska Kálmán kir. tanfelügyelő, mint a 
vallás- és közoktatásügyi miniszter részéről kiküldött j 
biztos elnöklete alatt. A kereskedelmi minisztérium részé- j 
ről biztos volt itj. Fesselhofer József, a soproni keres­
kedelmi- és iparkamara választmányi tagja. A jelentke­
zett 10 növendék közül az Írásbeli vizsgálat alapján : 
kettő egy évre visszavehetett, 8 szóbelire bocsáttatott, 
kik közül Baumgarten Manó, Grün hűt Sándor, Tra vilik \ 
Gábor általános jeles, Bergstein Miksa, Sebők Béla, I 
titefaits Géza, Zárnbolt Kálmán általános jó és Rosen- I 
burger Izidor altalános elégséges osztályzattal éretteknek ! 
nyilváníttattak.

Szerkesztő változás. Varga Lajos, a „Zala“ vinni 
hetilapnak több éven át volt szerkesztője, a lap szer- i 
kcsztésétő! visszalépett és mint értesülünk Na^v-Kani- 1, , . . . , 1 . . fV
zsan hetenkmt kétszer megjelenő nj társadalmi lapot 
indit meg tizalay Sándor és Hajgató Sándornak, a 
„Zala“ eddig volt beim unkatársának közreműködése 
mellett. A mutatvány szám még e Rohan megjelenik.
A „Zala” szerkesztését Győrffy János nagy-kanizsai 
ügyvéd vette át.

Esküvő. Németh Gyula, a keszthelyi m. kir. adó­
hivatal buzgó számlisztje, f. hó 11-én vezette oltárhoz 
Neuvirth Margit k. a. Keszthelyen.

i(Ííi8VeZ85. A in. kir. igazságügy minister Skri/ecz 
Ferencz zala egerszegi kir. törvényszéki dijnokot ugyan­
ezen törvényszékhez, Havast József sümegi járásbirósági 
dijnokot a sümegi kir. járásbírósághoz írnokká nevezte ki.

Kirándulás. B. Füredről egy kisebb társaság 3 
vitorlás hajón és a kis Rohan gőzösön f. hó 8-án átrán 
dúlt Keszthelyre. A kirándulóknak azonban az idő nem 
igen kedvezett. A szél egész nap dühöngött elamiyira, 
hogy a társaság aznap vissza sem térhetett Füredre.

ä zala-egerszegi alsofoku kereskedelmi iskolánál 
a f. 1889 90-ik tanévi vizsgálat f. hó 12-én délután 4 
órakor volt a polgári fiúiskola IV-ik osztályában. A 
vizsgálaton jelen volt dr. Ruzsicska Kálmán kir. tan­
felügyelő, Weisz Izidor ügyvéd, mint az alsófoku keres­
kedelmi iskolai bizottság elnöke s többen a helybeli 
kereskedők közül. A vizsgálat befejeztével a kir. tan- 
felügyelő elismeréssel emlékezett meg a kereskedelmi 
kör áldozatkészségéről, melyiyel ezen, a kereskedő ta 
nonezokra nézve oly fontos iskolát fenntartja s egyút­
tal megelégedésének adott kifejezést az elért eredmény 
felett. Hasonlóan az iskolabizottság elnöke is elismerés 
sei szóit a növ ndókek haladásáról. Az alsófoku kevés­
kédéi mi iskola három osztályában heti 4 órában nyer­
nek oktatást a kereskedő tanoncok.

A zala-íövöi ónk. íiizoifo egylet által f. hó 8-án 
megtartott táncmulatság alkalmával befolyt belépti díjak­
ból 34 írt 10 kr. feliilfizetésekből: 17 írt 4f) kr. s így 
összesen öl írt 55 kr Ebből levonva 23 írt 78 kr. 
költséget, maradt tiszta jövedelem 27 írt 55 kr. Ez 
alkalommal felültizettek • Thassy Imre 5 írt, Marton 
Lajos, Molnár N. 1 — 1 irt., Dr. Goldstein Károly, 80 
kr. Job bony Géza, Dervarits István, dr. Stanovskv, dr. 
Pibovsky, Kiss Márton, és Tóth Béla 00—GO ki-., Bin 
ger Pál, Pesti János, Reichenfeld Samu, Brüll Károly 
és Mesterházy András egyenként 50 kr., Rutta István 
40 kr., Kocsis Károly 30 kr., Baumgärtner József, 
Laky Imre, Gulyás Pál. Hugauf Ede, Mihályka Ferenc, 
Vizmathy Antal, Hoffmann Márk, ifj. Mesterházy és 
ti transz Miksa egyenként 20 kr., Gál Gábor, Szilner 
N., Orbán Károly, Roos István, tiara Ferenc, Nagy La 
jós, Tóth N., Herbert János, Szák ovi ts N. és Tóth N. 
egyen kint 10 kr. Pintér Ferenc 5 kr. Azonkívül Tbassv 
Imre úr még 5 fi tót volt kegyes a működő tagok 
ineg vendégelésére ajándékozni. Fogadják a nemes szív it 
adakozók az egylet legmélyebb köszönetét. Az egylet 
nevében Goldstein Miksa e. jegyző.

Évzáró vizsgalatok. A keszthelyi népoktatási tan 
intézetekben az évzáró vizsgálatok jun. 21-én kezdet 
nők és 27-én fejeztetnek he. A zárünnepélyek jun. hó
29 én tartatnak.

k megyei CS; nuörseg május hóban letartóztatott j I 
hat egyént betöréses lopásért, egyet méhmagzat elhaj- j \ 
fásért, egy katona szökevényt, 4-et igazolvány nélkül j j 
való csavargásért, G-ot verekedésért, 10-et lopásért, 
egyet gyilkosság kísérletért, G-ot lopás gyanújáért, 2 őt 
rablásért. Leijei mtett 2-őt betöréses lopás gyanújáért, 
ti-;it lopásért, 2 szer éjjeli őröket kötelesség mulasztásért, 
10-et záróra be nem tartásáért, 4 ct. tiltott szerencse 
játékért, 2 őt csendzavarásért. Bejelentett 9 betörési 
lopást, 12 lopást, 3 esetben lopott tárgyak feltalálását,
7 >zer fegyver elkobzást, 7-szer kárégést, egyszer lovak 
bitangba helyezését. Szolgálatot teljesített 26-szor letar­
tóztatásnál, 70-szer egyéb felszólított szolgálatot végzett,
9-szer segédszolgálatot teljesített, 23-szor rab kíséretet, 
egyszer posta fedezetet, 17-szer togolyőrizetet, 17-szer 
elővezetést, 421-szer az éjjeli őröket ellenőrizte, 23 szór 
vasúti ügy eletet végzett, 29-szer vásárokra ügyelt fel,
30 szór búcsúkra.

A hínár. Magyar tengerünket, a szép Balatont 
végveszélvlyel fenyegeti a hínár. Ennek eltávolítása 
érdekében e hó 13-án Keszthelyen nagy értekezletet tar­
tottak. Az értekezlet lefolyásáról és a hínár ellen meg, 
indítandó mozgalomról e lap jövő számában értesítjük 
az olvasót.

hlegmérgezte magát.

van villám-háritó a templomon, így a villám ütés kettős 
rémületet okozott a nép közt.

Nincs ennél jobb országos szer. Sidzina (Gali­
cia, u. p. Jordánén). Feleségem majd egész öt évig 
szevedelt gyomorbajokban, székrekedésben, étvágya is 
teljesen elveszett, pedig ugyan csak szedte a Mori- 
son és Psehofer-féle labdacsokat — végre is Brand 
Richardt gyógyszerész svájci labdacsainak használata 
után nyerte vissza egészségét s elvesztett étvágyát. Fo­
gadja ezért legszívesebb köszünetem ! Wiats Lajos, nép­
iskolai főtanitó. Aláírásom valódiságául szolgáljon e hiva­
talos iskolai pecsét (P. H.) Brandt Richard gyógysze­
rész svejci labdacsai a gyógy szertárak ban egy dobozzal 
70 kr. kaphatók, figyelni kell a rajta levő fehér ke­
resztre vörös mezőben, s Brandt Richard névaláírására.

Ganz seiden bedruckte Foulards fl. 1.20 fk
(ca. 450 vcrsch. Dessins) — vers. rohen- und stück­
weise porto- und zollfrei in’s Haus das Seidenfabrik- 
Dépót (1. Henneberg (K. u. K. Hoflief.) Zürich. 
Muster umgehend. Briefe kosten 10 kr. Porto.

Felelős szerkesztő és kiadó tu lajd o n os:
UDVARDY IGNÁC.

255 szám.

Hirdetmény.

1

Halász Jánosné született 
Farkas Anna "kittéi lakos i. hó 1-én gyufaoldatot ivott, 
minek következtében három nap múlva meghalt.

Villám ÜfÓS. A siimeghi szent terenezrendíí szerzet 
templomát most másodszor f. ho 12-en érte a villámiites, 
mely a toronynál ütött a templomba és ott nagy pusz­
títást vitt végbe; az örök ego lámpa láncát elszakította, 
a fő oltárt, és annak szobrait megrombolta, az ajtón és 
talon nagy repedést okozott, végre az oltár előtti köve­

tet felszakitván, a földbe futott. Már G évtőlzt fogva

A zala egerszegi közkórházhoz szükséges 35 me­
ter öl (140) köbméter biikhasáb tűzifa. Fel hivatnak a 
szállításra vállalkozók, hogy e tekintetbe ajánlatukat 
1890. évi június hó 25-ig Seregélyes István h. gond­
nokhoz adják be.

Megjegyeztetik, hogy a tűzifa beszállításának 1890. 
évi október l-ig meg kell történni s annak megtörtén­
tével azonnal, vagy pedig a beszáll ittás arányában 
részletekben is kifizettetik az ára.

Zala Egerszeg, 1890. június 14.
Igazgató űr megbízásából

Seregélyes István 
h. gondnok.

233|v. 1890.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. ez. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. járásbíróság 2660 számú végzése által a 
zala egerszegi takarékpénztár végrehajtató javára Juhász 
István és neje zala egerszegi lakosok ellen 260 frt tőke, 
ennek 1890. aprít hó 24-től járó 6% kamatja úgy járu­
lékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával 
liiróilag lefoglalt és 646 trlra becsült bútorok és egy 
21 ., lóerejü gőz- és cséplőgépből álló ingóságok nyil­
vános árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, 
ennek a helyszínén vagyis Zala-Egerszegen leendő esz­
közlésére 1890. évi junius ho 19-ík napjanak délelőtti 
10 oraja batáridőül kitiizetik és ahhoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. 
t.-cz. 107. § a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becsáron 
alól is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. ez. 108. ipában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1890. junius 5 ón.
Nemes Sándor, 

kir. bírósági végrehajtó.

Ki

&
A ki nem tudja,

hogy a sok hirdetett gyógyszer közül melyik felelne 
meg leginkább betegségének, az kérje azonnal leve­
lező-lapon Richter kiadóintézetétöl Lipcsében, a ké­
pek kol ellátott „A Betegbarát“ czímű könyvecskét. 
A hozzá nyomtatott hálairatok bizonyítják, hogy a 
művecskében foglalt jó tanácsok követése által, nem 
vsak ezren-meg-ezren elkerülték a haszontalan pénz­
kiadást. hanem még a vágyva-vágyott gyógyulást is 

hamar megtalálták. A könyv ingyen küldetik meg.

Zongoratulajdonosok
figyelmébe!

Bátavkodom a 11. é. közönség1 becses tudo­
mására juttatni, hogy Szombathelyen, mint.

letelepedtem és jelenleg Zala-Egerszegen tartóz­
kodom.

Kérem a n. é. közönség megrendelését.
Kill- és belföldön szerzett tapasztalataim 

folytán azon kellemes helyzetben vagyok, hogy 
minden igénynek megfelelhetek.

A világhiríí zongorámíívész, Grünfeld Alfred, 
következőleg nyilatkozott hangolásomról : , A
zongora oly jól van hangolva, hogy azt máshol 
senki jobban nem tesjesít,bette volna“.

Szives megrendelések e lap kiadóhivatalá­
hoz is intézhetők. Lakásom Lacher József urnái.

Lorencz Károly
zongora készítő és hangoló



2242 p. 1890.

Hirdetmény.
A Nagy-Kutas községben a köz­

birtokosság által gyakorolt ital mérési 
jogért megállapított kártalanítási összegre 
vonatkozólag az 1889. évi 45896. számú 
igazsságiigyminiszteri rendelet 9. és 10. 
§§-aihoz képest az egyezség megkísér­
lésére s az igények tárgyalására határ­
időül 1890. évi Julius hó 21-én d e 9
Órája a kir. törvényszék elé kitüzetett. 
Mely határidőre a közbirtokosság tagjai, 
még pedig azok is, a kiknek az idézd 
végzés külön nem kézbesittetik, figyel­
meztetéssel az elmaradásnak az idézett 
rendeletben megállapított következmé­
nyeire, ezennel idéztetnek.

A zala-egerszegi kir. törvényszék. 
Zala-Egerszegen, 1890. június 10.

Gombás tjegyző. &

•k

♦ Bellatínczon ♦
4 a Begy v€BÍAgíő |
A előnyös fizetési feltételek mellett Ä

I eladó. 38E I
Y Bővebb felvilágosítást alul- Y 
^ irt tulajdonos ad. w

♦ Nagy-Dolinczon (Vasmegye) a 
Sz-Gothárd mellett V

0 Mentsik Károly ^
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501 tkvi. 1890.

Árvérési hirdetmény.
A tapolczai kir. jbiróság mint telekkönyvi ható­

ság közhírré teszi, hogy a m. kir. kincstár végrehaj­
tatnak kiskorú Kamarás János és József és Szabó Ernő 
végrehajtást szenvedő elleni 198 írt 81 kr. tőkekövetelés 
és járulékai iránti végrehajtási ügyében a tapolczai kir. 
jbiróság területén lévő, a lesencze-tomaji 393. sz. tjkvben 
foglalt A f 913. hrsz. ingatlanok kiskorú Kamarás .Já­
nost, Kamarás Józsefet és Szabó I rnőt illető fele részére 
az árverést 331 írtban ezennel megállapított kikiáltási 
árban elrendelte, és hogy a tennebb megjelölt ingatlanok 
az 1890. évi julius ho 5-ik napján délelőtt !Q orakor 
Lesencze-Tomaj község házánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni 
fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs 
árának 10%-át vagyis 33 frt 10 krt készpénzben, 
vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. 
sz. a. kelt Igazságügyminiszteri rendelet 8. § ában kije­
lölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni, avagy az 1881. LX. t.-c. 170. §-a értelmében a 
bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséséről kiál 
lított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Tapolczán, 1890. évi március hó 5 én.
A kir. jbiróság tlkvi hatósága.

Nádásdy Aladár
kir. aljbiró.

2.168 890.

Hirdetmény.
Az AlsÓ-Bagod községben gya­

korolt italmérési jogért megállapított 
kártalanítási összegre vonatkozólag az 
1889. 45896. számú igazságügyministeri 
rendelet 9. éslO. §§-aihoz képest az 
egyezség megkísérlésére s az igények lia- 
tárgyalására határidőül 1890. évi július tlÓ 
21-én d. 6. 9 órája a kir. törvényszék elé 
kitíízetett. Mely határidőre a közbirtokos­
ság tagjai, még pedig azok is, a kiknek 
az idéző végzés külön nem kézbe,síttetik, 
figyelmeztetéssel az elmaradásnak az idé­
zett rendeletben megállapított következ­
ményeire, ezennel idéztetnek.

A zala-egerszegi kir. törvényszék.
Zala-Egerszegen, 1890. június 10.

Gombás tjegyző.

1293/1890. szám.

Árverési hirdetmény.
A sümegi kir. járásbíróság mint telekkönyvi ható­

ság közhirré teszi, hogy a m. kir. államkincstár végre- 
hajtatónak Németh Ferenc udvarnoki lakos végrehaj­
tást szenvedő elleni 78 frt 94 kr. tőke követelés és 
járulékai iránti végrehajtási ügyében a sümegi kir. 
járásbíróság területén levő, Udvarnok község határában 
fekvő, az udvarnoki 46. számú telek jegyzőkönyvben 
1—2. sor 1294. hrsz. alatt Németh Ferenc tulajdonául 
felvett legelőre 92 írtban, az ugyanezen szánni tjkvben 
y 2. sor 609. hrsz. alatt ugyanannak tulajdonául fel­
vett szellőre 660 írtban ezennel megállapított kikiál­
tási árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb 
megjelölt ingatlanok az 1890. évi julius hó 5-ik nap­
ján d. 6. 9 Órakor Udvarnokon a község házánál meg­
tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási 
áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs­
árának 10%-át vagyis 9 írt 20 krt illetve 66 irtot 
készpénzben az 1881. LX. t.-c. 42. § ában jelzett árfo­
lyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 
3333. szám alatt kelt igazságügy miniszteri rendelet 8 ik 
§-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t.-c. 170. § a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges élboly - 
zéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Sümegen, 1890. évi április hó 18-ik napján.
A kir. járásbíróság telekkönyvi hatósága.

Rutich
kir aljbiró.
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Hirdetmény.
Bonczodfold községben a közbir 

tokosság által gyakorolt italmérési jogért 
megállapított kártalanítási öszszegre vonat­
kozólag az 1889. évi 45896. számú igazság­
ügyminiszteri rendelet 9. és 10. §-aihoz 
képest az egyezség megkísérlésére s az 
igények tárgyalására határidőül 1890 évi 
szeptember hó 13-ik napjának d. e. 9 órája
a kir. törvényszék elé kitüzetett. Mely 
határnapra a közbirtokosság tagjai még ^ 
pedig azok is, a kiknek az idéző végzés 
külön nem kézbesíttetik. figyelmeztetéssel 
az elmaradásnak az idézett rendeletben 
megállapított következményeire, ezennel 
idéztetnek. Megjegyeztetik, hogy' az isme­
retlen meg nem jelenő érdekelteknek 

\ netaláni igényiéi figyelembe vétetni nem 
\ fognak.
j| A zala-egerszegi kir. törvényszék.
£ Zala-Egerszegen, 1890. május 20-án.
Ü Gombás tjegyző.
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§ Hirdetmény.
A Teskávtd községben gyakorolt 

ital mérési jogért megállapított kártalani 
tási összegre vonatkozólag az 1889. évi
45896. számú igazságügyminister rendelet 
9. és 10. §§ aihoz képest az egyezség 

\f megkísérlésére s az igények tárgyalására 
határidőül 1890 évi julius hó 21-én d. e. 

\f 9 Órája a kir törvényszék elé kitíízetett. 
O Mely határidőre a közbirtokosság tagjai, 
^ még pedig azok is, kiknek az idéző vég- 
~ * zés külön nem kézbesíttetik. figyelmez­

tetéssel az elmaradásnak az idézett ren-X 
Xw deletben megállapított következményeire, 
- - ezennel idéztetnek.X
X A zala-egerszegi kir. törvényszék. 

Zala-Egerszegen, 1890. június 10.
Gombás tjegyző.
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Árverési hirdetmény.
A tapolczai kir. járásbíróság, mint telekkönyvi ha­

tóság közhirré teszi, hogy a szombathelyi kir. ügyész­
ség végn hajtatónak Kecskés József illával íegyene 
végrehajtást szenvedő elleni 662 frt 90 kr. tőkekövete­
lés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a zala-eger 
szegi kir. törvényszék (a tapolczai kir. jbiróság) terű 
létén fekvő, a nyirádi 136. sz. tjkvben I 1—4. sorsz. 
293. 295. 297. és 299. hrsz. a. felvett ingatlanokból 
Kecskés Józsefet illető 1 ,-ed részbeni jutalékra és mint­
hogy ezen ingatlanok kikiáltási ára egészben sem tesz 
oOO frtot, az 1881. évi 60. t.-c. 156. § alapján azoknak 
Takács Miklós és neje Illés Annát 2 4 részben és Kecs­
kés Rozit V4 részben illető jutalékaikra is, tehát a jel 
zett ingatlanokra egészben 412 írtban, továbbá a nyi­
rádi 574. sz. tjkvben I. 1—5. sor. 1265, 1142/a. 1418 a. 
1658 b. 1673/a. hrsz. a. felvett ingatlanokból Kecskés 
Józsefet illető V/4 részbeni jutalékra 177 írtban ezennel 
megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte, és 
hogy a tennebb megjelölt ingatlanok az 1890. évi julius 
ho I. napjan délelőtt 10 órakor Nyirád község házá­
nál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10%-át készpénzben vagy az 1881. évi 60. 
t.-c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 
1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt in. kir. 
igazságügyminiszteri rendelet 8. § ában kijelölt óvadék 
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. évi 60. t.-c. 170. §-a értelmében a bánatpénz 
nek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabály 
szerű elismervényt átszolgáltatni.

Tapoleza, 1889. évi december 31-én.
A kir. jbiróság tkvi hatósága.

Előadó eltávozásával 
Nádasdy Aladár kir. aljbiró

MARGIT*
*3* M"' • r -éj.»;.

GYÓGYFOB lí Ars.

JJ„MAGYAR SELTERS
Vegyelemezve a budapesti in. kir. egyetemen. Szerencsés vegyi összetétele, kevés szabad, de ga/dag, feli 

kötött szénsavtartalma kiváló hatásúnak bizonyult, különösen tűd őt>á utalniuk uí»l, ahol a szabadszensav 
csekélyebb jelenléte megóvja a beteget a káros, sót veszedelmes izg tás ól, ellenben a feiig kötött szénsav gazdag 
sága a gyógyhatású alkatrészeknek a beteg testréaaekbe való gyors és biztos felvételé eszk-i/li. Ezmi tulajdonsá­
gának köszönheti a Margit-forrás azon kiváló elönvét is. hogy a h d szabadszénsavtartnlnm^erősebb á.vá-y 
vizek, mint a Stilter^i-trleiclieiilrei-sffi tUdotsxJok ban, különösen tUdoTorxéReknol 
már nem alkalmazhatók, a Margit-forrás itt is a legjobb li .t.va mellett folyton basználtatik.

A tüdőbeteggel* klimátikus gyógyintézeteiben, különösen a b 1 oog-t.i tta' b Gorhertxtorl 
ban a Margit-viz otthonossá vált. — Orvosi tekintélyein1' Budapestet'. : üt. Hortiliyi, lir. >l>lmr<lt. 
Dr. NaTrat.il, Dr. Poér, Dr. Kétly, Dr. B trtA*; Bév . iir. Hainberger, I>r. l>u 
sebek, stb. a legjobb eredménynyel alkalmazzák a légző-, emésztő- es liugyszervek általs- 
I os hurutos báutalmainál.
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lír&servatii-gyógyszernek bizonyult legközele >T> Tries»t-, Fiume- és lia/.ftuki»:tn
a KOS.F.K t megbetegedés ellen

torral használva a legegészségesebb ital!
Kizárólagoí

főraktár

«*. «'ll k Nti'-
k.uilv. 4nvií >
VÍZ-«.* Ilii lift!

Úgyszintén kapható minden gyógyszertárban, füszerkereske ésben és vendég! ben.

Nyomatott özv. Tahy Rozalia gyorssajtojan Zala-Egerszegen.
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Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1890. évi 24-ik számához.

A legkedveltebb és legelterjedtebb fővárosi napilap.
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Szerkesztők és laptulajdonosok :

CSUKÁSI JÓZSEF és RÁKOSI JENŐ

Előfizetési árak : Egy hónapra I írt 20 kr. Egy negyedre 3 frf 50 kr, Féléire 7 Ml
Még június hó folyamán

megjelenik a „Budapesti Hírlapiban Stanley könyve a legújabb afrikai utazásáról:

A LEGSÖFÉTEBB AFRIKÁBAN
clás is) egyidejűleg fog megindulni.

A „Budapesti Hírlap“ az egész fürdő-évad alatt előfize­

tni a nyáron át többször változtatnak tartózkodási helyet.
(£- Az előfizetési összeg legcélszerűbben postautalványon küldhető következő címen : "2
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2238|p. 1890.
Hirdetmény.

A Kis-Görbő községben gyakorolt 
italmérési jogért megállapított kártalaní­
tási összegre vonatkozólag az 1889. évi 
45896. számú igazságügyministeri ren­
delet 9. és 10. §§-aihoz képest az egyez­
ség megkísérlésére s az igények tárgya­
lására határidőül 1890. évi julius hót28*án 
d. e. 9 Óreja a kir. törvényszék elé ki­
fizetett. Mely határidőre a közbirtokosság 
tagjai, még pedig azok is a kiknek az 
idéző végzés külön nem kézbesittetik, 
figyelmeztetéssel az elmaradásnak az idé­
zett rendeletben megállapított következ­
ményeire, ezennel idéztetnek.

A zala-egerszegi kir. törvényszék.
Zala-Egerszegen, 1890. június 10.

Gombás tjegyző.

2221 jp. 1890

Hirdetmény.
A Háshágy községben gyakorolt 

italmérési jogért megállapított kártalanítási 
összegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. 
sz. igazságügyminiszteri rendelet 9. és 10. 
§§-aihoz képest az egyezség megkísérlésére 
s az igények tárgyalására határidőül 1890. 
évi július hó 28-ik napjának d. e. 9 órája
a kir. törvényszék elé kifizetett. Mely 
határidőre a közbirtokosság tagjai,még pe­
dig azok is, a kiknek az idéző végzés 
külön nem kézbesittetik, figyelmeztetéssel 
az elmaradásnak az idézett rendeletben 
megállapított következményeire, ezennel 
idéztetnek.

A zala-egerszegi kir. törvényszék.
Zala-Egerszegen, 1890. május 20-án.

Gombás tjegyző.
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egérkezettü! »
az ásványvizek királya

borszéki viz
friss töltésben folyton kapható. Helyben az egyedüli lerakatban

FENYVESI MIKSA cégnél,
valamint minden füszerkereskedésben és mint „borszéki fröcs“ az összes vendéglőkben

A legjobb és legolcsóbb ásványvíz
ÜT HAZÁNK VIZE!!

Kellemes üdítő ital.

6
Legdúsabb líatron-lithion tartalmú savanyúviz.

BB

Kipróbált gyógyszer htígysavas betegségekben (kösz
vény-, húgykőbetegségben), továbbá minden 
gyomor, vese, hólyagbetegség­
ben, aranyér- és sárga-/r---r( e 
sAgbau.

X 1 x-6red^en^
(Vaí’-'0^' a. 8®® e \eva^ vu\)r- b* VioS? Xws**9* ker-eX)b 6

;e\^a S *xeS

_ t beb'x®0* 
^sferXe^°\)b oXáÓ 
Xego^í^feX

Radein
wa:7>^
•A

nős eb QC* Mint
üdítő ital vízzel vagy 

gyümölcsszörpökkel s cukorral 
vegyítve általános kedveltségiek örvend.

Raktár: Zala-Egerszegen Fenyvesi Miksa keres­
kedésénél.

A radeini gyógymód savanyú­
viz és vasfürdők, fő hatással 
vannak a köszvény, hugykő- 
betegségekben, vérszegénység 
esetén, női betegségekben és 
elgyengült állapotban stb.

A legjutányosabb árak.
A gyógyfürdőre és a savanyú- 

.vízre vonatkozó prospektust 
ingyen küld a

a fürdöigazgatóságl
I Radein. (Stájer).

|HéBONéBeS’SNéBeB*i$
Sarg Glycerin különlegességei. ®

Feltalálásuk és Sarg F. A. és Sarg Károly által 
való behozataluk óta a Felséges császárné és a felsé­
ges császári ház többi tagjai, valamint számos külföld 
fejedelem használják. Ajánlva Liebig, Baron, Bohrai 
Zeissl professorok, Scherzen udvari tanácsostól stb 
Thoniás bécsi. Meister gotbai udvari fogorvosoktól. 
Glyceryn szappan, finom, hamisítatlan, papírban 
GO kr.. tokban G5 kr., szelencében 3 darabonként GO kr
Méz-Glycerin-szappan 3 drb......................... <i0 kr.
Folyós-Glyeerin-szappan palackban . . G5 kr

(Legjobb szer érdes kéz és tisztátalan arcbőr elleni 
Glycerin-száj-créme palackban .... 50 kr
Glyeoplastol (a bajnövés elősegítésére, a fejkorpa eltá­

volítására) palackban........................ 1 fri.
Carbol-GIycerin-toilette szappan, papírban három 

darab............................................ . . 1 frt 20 kr.
ii llíwlmit Glyceriu-fog-Créme 35 kr
lYilliUtJUll l) j(js használat után megbecsülietlen
fogtisztító szer.

F. A. Sarg’s Sohn et Cie cs. és k r. udvari szállítók.
Kapható Zala-Egerszegen: Rosenthal Ig.iác és fia. 
Weisz Jónás unokaücsese, Ritscher Gyula és Boschán 
Emil kereskedésében.

Bik

■
8
a8

a
*
s
a
♦

2217 p. 1890.

Hirdetmény.
Az Apátia községben gyakorolt ital­

mérési jogért megállapított kártalanítási 
összegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. 
szánni igazságügyministeri rendelet 9. 
és 10. §§-aihoz képest az egvezség meg­
kísérlésére s az igények tárgyalására ha­
táridőül 1890. évi július hó 21-én d. e. 9 órája
a kir. törvényszék elé kitíízetett. Mely 
határidőre a közbirtokosság tagjai, még 
pedig azok is a kiknek az idéző végzés 
külön nem kézbesíttetik, figyelmeztetéssel 
az elmaradásnak az idézett rendeletben 
megállapított következményeire, ezennel 
idéztétnek.

A zala-egerszegi kir. törvényszék.
Zala-Egerszeg, 1890. június 10.

Gombás tjegyző.

Tijotnaiou vtri ratry irdfizr,,tt


